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ВЕЛИКОДИМЕРСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

БРОВАРСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

Р І Ш Е Н Н Я 

 

Про внесення змін до рішення Великодимерської селищної ради 

від 12.09.2024 року № 2578 LXХІІІ-VIII 

 

Керуючись ст. 12, 33, 78, 81, 120 Земельного кодексу України, ст. 26 Закону 

України «Про місцеве самоврядування в Україні» та розглянувши звернення 

Франчук Олени Григорівни щодо внесення змін до рішення Великодимерської 

селищної ради від 12.09.2024 року № 2578 LXХІІІ-VIII «Про затвердження 

технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж 

земельної ділянки в натурі на місцевості, площею 0,1500 га, в селищі Велика Димерка, 

вулиця Івасюка Володимира, 66 гр. гр. Кондратенко Віри Мусіївни, гр. Франчук 

Олени Григорівни, гр. Кондратенка Сергія Григоровича, Кондратенка Валерія 

Григоровича», а саме виправлення технічної помилки в назві та пунктах 1, 2 

резулятивної частини рішення, враховуючи позитивні висновки та рекомендації 

постійної депутатської комісії з питань земельних відносин та охорони 

навколишнього природного середовища, Великодимерська селищна рада  

 

В И Р І Ш И Л А: 

 

1.Внести зміни до рішення Великодимерської селищної  від 12.09.2024 року 

№ 2578 LXХІІІ-VIII «Про затвердження технічної документації із землеустрою 

щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі на місцевості, 

площею 0,1500 га, в селищі Велика Димерка, вулиця Івасюка Володимира, 66 гр. гр. 

Кондратенко Віри Мусіївни, гр. Франчук Олени Григорівни, гр. Кондратенка Сергія 

Григоровича, Кондратенка Валерія Григоровича», а саме виправити технічні 

помилки в назві та пунктах 1, 2 та викласти в такій редакції:   

назва рішення «Про затвердження технічної документації із землеустрою 

щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі на місцевості, 

площею 0,1500 га, в селищі Велика Димерка, вулиця Івасюка Володимира, 66 гр. гр. 

Кондратенко Віри Мусіївни (5/8), гр. Франчук Олени Григорівни (1/8), гр. 

Кондратенка Сергія Григоровича (1/8), Кондратенка Валерія Григоровича (1/8)». 

«п.1. Затвердити виготовлену технічну документацію із землеустрою щодо 

встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі на місцевості, яка була 

надана для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських 

будівель і споруд (присадибна ділянка) у спільно часткову власність Кондратенко 

Вірі Мусіївні (5/8), гр. Франчук Олені Григорівні (1/8), гр. Кондратенку Сергію 

Григоровичу (1/8), Кондратенку Валерію Григоровичу (1/8)». 

«п.2. Передати безкоштовно у спільно часткову власність земельну ділянку гр. 

Кондратенко Вірі Мусіївні (5/8), гр. Франчук Олені Григорівні (1/8), гр. 



Кондратенку Сергію Григоровичу (1/8), Кондратенку Валерію Григоровичу (1/8) 

для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і 

споруд (присадибна ділянка), площею 0,1500 га, в селищі Велика Димерка, вулиця Івасюка 

Володимира, 66 Броварського району Київської області». 

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну депутатську 

комісію Великодимерської селищної ради VIII скликання з питань земельних 

відносин та охорони навколишнього природного середовища. 

 

 

Тимчасово здійснюючий 

повноваження селищного голови, 

секретар ради                                                                              Олександр БОРСУК 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
селище Велика Димерка 

від 31 жовтня 2024 року 

№ 

 


